

FINANCE ACT 2006

2006 c. 25

ISBN 0-10-542506-0

CORRECTION

Schedule 26

Page 503, column 2, “Paragraph 2(1)(b) and (c) of Schedule 10” should read “Paragraph 2(1)(b), (c) and (d) of Schedule 10”.

August 2007

PRINTED IN THE UNITED KINGDOM BY THE STATIONERY OFFICE LIMITED
under the authority and superintendence of Carol Tullo, Controller of Her Majesty’s Stationery Office
and Queen’s Printer of Acts of Parliament

